

ΑΝ ΚΑΤΙ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ξεκάθαρα θετικά με την κατάσταση που βρίσκεται το Εργατικό Κόμμα, τόσο σε Ομοσπονδιακό όσο και σε Πολιτειακό επίπεδο, είναι η αμηχανία του να διαμορφώσει μια πολιτική που να αντέχει στο χρόνο. Και θα αντέχει στο χρόνο αν επιστρέψει στις ρίζες της πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις ανάγκες του απλού πολίτη. Πριν προχωρήσουμε σε ορισμένες αναγκαίες από ότι φαίνεται αποσαφηνίσεις να αναφέρουμε και την τελευταία δημοσκόπηση που είδε το φως της δημοσιότητας πρόσφατα. Σε αυτή τη δημοσκόπηση το Εργατικό Κόμμα σημειώνει πτώση ρεκόρ σε ότι αφορά τη δημοτικότητα του, αφού μέσα σε ένα χρόνο έχει χάσει τους μισούς περίπου ψηφοφόρους από το ποσοστό που πήρε στις εθνικές εκλογές το Μάρτιο του περασμένου χρόνου. Και αυτό όχι γιατί η πρωθυπουργός Τζούλια Γίλαρντ έκανε κάτι άσχημο ή ο Τόνι Άμποτ κάτι θετικό. Αλλά γιατί το Εργατικό Κόμμα δεν κάνει τίποτα.

Η ΑΛΛΑΓΗ της Τζούλια Γίλαρντ σε θέματα που αφορούν την καθημερινότητα των πολιτών κάνει κακό όχι μόνο στο Κόμμα της αλλά και στην πολιτική των ιδεών γενικότερα. Γιατί σε μια εποχή που στην κυριολεξία οι ιδέες ψυχορραγούν και οι πολιτικές στρατηγικές είναι ανύπαρκτες, όταν η Ηγέτης τους της υποτίθεται "Αριστεράς" δεν αρθρώνει πολιτικό λόγο

Απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



Τι Συμβαίνει με το Εργατικό Κόμμα;

τότε δίνει την ευκαιρία σε αστέρες τύπου Τόνι Άμποτ να έρχονται στην επιφάνεια και να διεκδικούν την αλήθεια των λόγων τους. Και μην είστε αφελείς. Ο Τόνι Άμποτ έχει καταλάβει πολύ καλύτερα από οποιονδήποτε άλλο πολιτικό ότι στην εποχή μας δεν έχει μείνει τίποτε όρθιο. Επικρατεί μια πολιτική σούπα στην οποία όπως είναι φυσικό επιπλέουν οι φελοί. Η σύνθετη σκέψη και η κριτική θεωρούνται πια ως υπερβολικές και όλοι και όλα συγκλίνουν προς το κέντρο. Ουδείς πλέον μπορεί να καταλάβει ποιος είναι ο Αριστερός και ποιος είναι ο Δεξιός, ποιος είναι Κυβέρνηση και ποιος Αντιπολίτευση.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ τα όρια της πολιτικής της Τζούλια Γίλαρντ και της πολιτι-

κής του Τόνι Άμποτ είναι δυσδιάκριτα, αν όχι αόρατα. Η Τζούλια Γίλαρντ με τις Αριστερές της καταβολές συναγωνίζεται με επιτυχία την πολιτική του Συντηρητικού Τόνι Άμποτ. Μετά από όλα αυτά είναι φυσικό να αναρωτιούνται όλοι: Τι συμβαίνει στο Εργατικό Κόμμα; Μήπως πραγματικά το Κόμμα έχει μείνει πίσω σε εποχές περασμένες και δεν έχει να προσφέρει τίποτα το καινούργιο στην Αυστραλιανή Κοινωνία; Μήπως θα πρέπει να γεννηθεί ένα νέο Εργατικό Κόμμα σύγχρονο, που να απαντάει στα ερωτήματα των καιρών; Η εξουσία δεν είναι αυτοσκοπός. Δεν περιμένει κανείς από το Εργατικό Κόμμα να διαχειριστεί απλώς τα προβλήματα της χώρας. Χρειάζονται πειστικές

απαντήσεις στο πρόβλημα της Ανεργίας, της Υγείας, της Παιδείας, της Φτώχειας και τόσων άλλων. Η αλήθεια είναι ότι για ένα και πλέον χρόνο δεν είδαμε τίποτα από όλα αυτά. Ελπίζουμε οι φωνές κριτικής (αν και δεν συμφωνούμε με όλες) να διαμορφώσουν ένα καινούργιο κλίμα στο Εργατικό Κόμμα, πιο δημιουργικό.

ΟΦΕΙΛΕΙ το Εργατικό Κόμμα να πει στον Αυστραλιανό Λαό τι είδους Κοινωνία οραματίζεται για την Τρίτη Χιλιετία. Θα πρέπει να καταλάβει το Εργατικό Κόμμα ότι με την Παγκόσμια Οικονομική Κρίση που ξέσπασε και η οποία έχει πάρει το χαρακτήρα μιας πλανητικής κρίσης, έπρεπε να καταλάβει ότι η αγορά και οι νόμοι της δεν είναι παντοδύναμες. Οι κυβερνήσεις έχουν περιθώρια δράσης. Το Εθνικό κράτος παραμένει το μοναδικό εργαλείο για την κατανομή του πλούτου με κριτήρια όμως που δεν σχετίζονται με το κέρδος. Είναι καιρός να καταλάβει το Εργατικό Κόμμα ότι κύριος στόχος για την Ευημερία μιας Κοινωνίας δεν είναι ο Εθνικός πλούτος αλλά η Ευημερία των Πολιτών και η Κοινωνική Δικαιοσύνη. Είναι καιρός το Εργατικό Κόμμα να επιστρέψει στις ρίζες της Πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις ανάγκες του απλού πολίτη. Αυτά θέλαμε να προτείνουμε στο Εργατικό Κόμμα, με τον καιρό θα ξαναεπανερχθούμε.



Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



Euro Funeral Services

Εξυπηρετούμε όλο το Σύδνεϋ

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
 - Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια





Head Office and Chapel
 890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150